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Harvard hlásí hroznou smrt po očkování u 30leté ženy.

Zvykáme si na neočekávanou smrt po COVID-19 u mladých lidí,
kteří si dali jednu nebo více injekcí vakcíny COVID-19. Je důležité si
uvědomit, že ne všechna úmrtí po očkování jsou srdeční.

Zpráva od McMillana a kol. z Neurologického oddělení, Harvard
Medical School, Beth Israel Deaconess Medical Center, Boston, MA,
USA, zvýšila povědomí o smrtelných neurologických příhodách,
které jsou možné po očkování.

https://lipovylist.cz/wordpress/fatalni-cerebralni-ischemie-spojena-s-mrna-vakcinou-covid-19/
https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/37064937/
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McMillan N, Rosenberg HJ, Anderson MP, Pal P, Stephenson K,
Fehnel ČR. Fatální cerebrální ischemie spojená s mRNA vakcínou
COVID. Neurohospitalista. 2023 duben;13(2):156-158. doi:
10.1177/19418744221136898. Epub 2022, 5. prosince. PMID:
37064937; PMCID: PMC10091442.

„24 hodin po podání první dávky vakcíny Moderna COVID-19 se u
30leté ženy rozvinula silná bolest hlavy. O tři týdny později byla
přijata se subakutní bolestí hlavy a zmateností. Zobrazení zpočátku
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ukázalo rozptýlenou kortikální trombózu se zvýšeným otevíracím
tlakem na lumbální punkci. Byl zaveden zevní komorový drén, ale
nadále měla zvýšený intrakraniální tlak. Nakonec vyžadovala
hemikraniektomii, ale neřešitelný edém mozku měl za následek její
smrt. Patologie odpovídala trombóze a související zánětlivé
odpovědi.

V klinické studii by jedna suspektní neočekávaná závažná
nežádoucí reakce (SUSAR), jako je tato, způsobila pozastavení celé
studie a vyšetřování toho, proč k tomu došlo, a výzvu k opatřením ke
zmírnění rizika, aby se zabránilo výskytu stejné komplikace u více
subjektů . Je ironií, že tento případ hlášený v harvardské nemocnici
neměl žádný dopad na Harvardskou univerzitu, která nařídila
očkování od 5. května 2021 do 5. března 2024 . Formulář
FAQ/souhlas podepsaný některými z nejchytřejších studentů národů
se nezmiňoval o smrtelné mozkové ischemii a trombóze jako přímé
komplikaci očkování proti COVID-19. Zajímalo by mě, zda redaktoři
Britannica spravedlivě zaznamenají tento paradoxní a nebezpečný
čas v univerzitní historii.

https://www.campusreform.org/article/harvard-finally-drops-covid-19-vaccine-requirement-incoming-students/24978
https://www.britannica.com/topic/Harvard-University
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Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítko sdílení výše.
Sledujte nás na Instagramu a Twitteru a přihlaste se k odběru
našeho telegramového kanálu. Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet
články o globálním výzkumu.
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